

2019年8月5日 星期一

编辑:张花 罗颖 版式:许宏亮 校对:肖 夏

应对

天然气公司

全力保障燃气供应平稳有序

■本报记者 胡亚华
通讯员 段欢

本报讯 进入7月以来,衡阳持续晴热高温,全市天然气供应呈现淡季不淡的特征。7月15日,日用气量达70万立方米,是今年7月份以来,日用气量最多的一天。

根据近年来用气变化规律,衡阳天然气公司精心部署,积极争取上游气源支持,合理安排供应计划,认真做好夏季安全防范工作,做到任务明确、

衡阳电网

日最大负荷或达285万千瓦

■本报记者 周连武

本报讯 8月2日,记者从国网衡阳供电公司获悉,近期衡阳地区持续高温,用电负荷持续维持高位,根据往年夏季负荷特点和今年负荷特性,今年衡阳电网夏季日最大负荷预计达到285万千瓦。

由于高温持续,用电负荷增长迅猛,7月25日11时30分,衡阳电网日最大负荷达到245.8万千瓦,创入夏以来负荷历史新高。针对严峻的度夏供电形势,国网衡阳供电公司早谋划早部署,全力推进“迎峰度夏”重点工程建设。完成3个110千伏主网项

市水务集团

日供水能力应对高峰无忧

■本报记者 胡亚华
通讯员 李琴

本报讯 连日来,城区日供水量连续刷新。7月31日日供水量56.5万吨,是目前为止今年城区日供水量最高的一天,已超过去年的最高日供水量54万吨。市水务集团预计,今夏最高日供水量将达到58万吨,眼下,设计日供水能力为65万吨,这也就意味着,市水务集团在高峰时段的供水能力仍绰绰有余。

为迎战高温保供水,市水务集

责任到人、措施到位,切实保障夏季稳定平稳供气。为了确保用气安全,衡阳天然气公司积极开展夏季安全综合大检查,重点对天然气输配系统、关键设备设施、管线、调压器、阀门井等进行保养和维护,加强线路巡查,确保燃气管网的安全运行。同时,全面开展民用、商场、医院、商业用户燃气安全隐患排查工作。截至7月底,今年已累计入户点火通气14902户、维修36781户、入户安检10万余户,累计排除户内漏气、双能源共用、私接私改燃气设施等各类安全用气隐患100多处。

目,2个迎峰度夏大修技改项目、76条配网过负荷线路改造和192个村农网升级改造工程,共新建及改造10千伏及以下线路2371.62公里,新增变压器858台,配变容量182.34兆伏安,有效缓解配网线路、配电变压器过负荷问题。严格有序用电管理,在电力高峰时段指导工业用户错避峰生产、移峰填谷,全力做好电力平衡,重点确保城乡居民生活用电、农业生产用电以及医院、学校、铁路、交通枢纽等重要场所及重点部位用电。

该公司自6月15日起就实行“迎峰度夏”24小时应急值班制,加强全市供电抢修布点及人员力量,备足抢修物资,全力应对高温天气故障抢修。

团各项准备工作正有条不紊开展。四大水厂避峰进行了沉淀池、清水池等制水设施的清洗,已对供水设备进行了全面检修维护和保养,确保设施设备安全运行;安装了水质在线监测系统,对出厂水实时开展水质监测,进一步确保出厂水水质;衡阳水务综合运营调度平台投入运行,可对城区自来水供水管网压力流量实时监测,当管网压力波动时可以及时调节,当发生爆管等突发情况,平台可以通过工单系统,及时组织力量抢修,对管网压力适时进行调整。



纳凉

商场蹭空调、防空洞“避暑”、泳池戏水、江边吹风——

高温避暑各有“妙招”

■本报记者 胡亚华

本报讯 盛夏时节,暑气难当,衡阳市民出招,消暑各有凉策。书店、商场、图书馆等可以免费蹭“凉”的公共场所成了人们纳凉的好去处;游泳池、防空洞更成了纳凉胜地。

超市、商场购物自然是蹭“凉”好去处。4日是周末,不少家长带着孩子来到蒸阳南路一大型超市“避暑”。湘江北路一商场购物歇憩座椅一大早便有纳凉的市民。每天中午,解放路一些家电大卖场等购物中心内坐满了乘凉的市民。

冬暖夏凉的人防工程——防空洞成了不少市民的“避暑胜地”。4日下午,在雁峰路防空洞内,记者看见10余张方桌一字排开,不少市民正围坐在桌旁打牌喝茶聊天。

酷暑天气,市民泳池戏水的热情也得到了空前释放,各类游泳场馆人气“爆棚”。“每天下午4时,泳池就像下饺子一样,全是戏水的市民。”一游泳池教练告诉记者。

相较年轻人喜欢去水上乐园寻求刺激,年龄稍长的一些中老年人则更乐意去江边吹江风。“只要不下雨,每天都会来,江边有风,既凉爽,也可亲近自然!”家住营盘山公园附近的张大伯介绍说。

读书纳凉 寻一段惬意的 “消暑时光”

■本报记者 金明达
实习生 李忠政

本报讯 随着“书香雁城”全民阅读活动的推广,暑假期间,越来越多的市民来到图书馆读书纳凉,开启“书香度夏模式”。

8月3日正值周末,11时,记者在市图书馆看到,报刊阅览室、多媒体阅览室、中文图书借阅处等几乎坐满了市民。读者们在清凉舒适的环境下享受着阅读带来的乐趣。

市图书馆管理员告诉记者,暑假期间,每天来图书馆看书看报的市民约有2000人次,外借图书数量每天也有数百册,差不多是平时一倍,如果是周末或节假日,市民来晚了还可能会找不到位置。盛夏时节,到图书馆看书纳凉,寻一段惬意的“消暑时光”,的确是个不错的选择。

衡阳 你文明 我点赞

街头出现爱心“无人冰柜” 大家有序取水有人主动补货

■本报记者 吴帅

本报讯 冰柜摆在街头,无人看管,里面整齐的摆放着各类冷饮,免费提供给环卫工人、交警、快递小哥等高温作业人群……近日,我市街头出现了一批爱心“无人冰柜”,让在高温下奔波的人群感受到一股“清凉”。

8月3日,位于晶珠广场路口一商铺旁,一块写有“免费冷饮,补给站”的海报十分醒目。海报下方还印有“环卫工人、交警叔叔、外卖小哥、快递小哥及街头工作者们,酷暑高温下的你们辛苦了”的字样。海报旁,一台立式冰柜里装满了矿泉水、饮料等消暑降温的

饮品,几位环卫工人正从冰柜里有序取水自饮。期间,更有不少爱心市民主动为冰柜补货,大家的“爱意”将冰柜填充得满满当当。

“这么热的天气,有个这样的冰柜为我们环卫工人免费提供冷饮,真是太好了。”一位环卫工人告诉记者,她每天工作时间正是一天中最热的时候,自己带的水根本不够喝,现在有个免费的爱心补给点,让他们感受到了更多社会给予的关注和爱心。

那么,这些“无人冰柜”到底是谁摆放的?据了解,这些爱心“无人冰柜”正是碧桂园·华新时代发起的“袋鼠公益行,美好相伴”大型公益活动之一。除

在我市5大闹市街头设置无人冰柜,为高温作业的劳动者免费提供冷饮外,此次活动还将在我市各大社区驻点派发千份“清凉大礼包”,同时为环卫工人赠送遮阳帽200顶及西瓜500斤,并将网络同步推出袋鼠公益电台,倡导大家积极主动关注身边之人。

据悉,碧桂园集团自2013年入驻衡阳以来,在创造经济价值的同时,一直积极投身公益事业。本月,碧桂园2019革新之作——碧桂园·华新时代项目童梦示范区及营销中心即将开放。作为碧桂园推出的全新力作,碧桂园·华新时代也将以本次“袋鼠公益行,美好相伴”活动所倡导“爱”与“陪伴”为



一环卫工人正在“无人冰柜”中取水

出发点,从孩童日常生活情感及成长所需,围绕亲子娱乐、安全呵护、快乐益智、邻里关爱、成长空间等多方面,构建一个童梦系成长社区。